



Παν/πολη Ιωαννίνων, Τ.Κ. 451 10
Ιστοσελίδα: <http://architecture.uoi.gr>
Email: gramarch@uoi.gr
Πληροφορίες: Μαίρη Κατσαριώτη
Τηλέφωνο: 26510-07219, 07191
Fax: 26510-09071

ΨΗΦΙΣΜΑ

Για την απώλεια του Καθηγητή Σπύρου Παπαδόπουλου

Εκ μέρους του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκφράζω τη λύπη μας για την απώλεια του Καθηγητή του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Σπύρου Παπαδόπουλου.

Ο Σπύρος Παπαδόπουλος (1966-2023), Καθηγητής στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και πρώην πρόεδρος του, υπήρξε μέλος της πρώτης Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, συμβάλλοντας στα πρώτα βήματά του.

Με ανείπωτη οδύνη πληροφορηθήκαμε τον αδόκητο χαμό του εξέχοντα συναδέλφου Καθηγητή Σπύρου Παπαδόπουλου. Ο Σπύρος, όπως απλά, φιλικά και άμεσα τον μνημονεύαμε στις προσωπικές μας συζητήσεις, ήταν ένα κεφάλαιο για τα τεκταινόμενα της αρχιτεκτονικής ακαδημαϊκής μας κοινότητας. Το ακέραιο του χαρακτήρα του, συνδυασμένο με το απaráμιλλο επίπεδο ήθους, εμπειριών και γνώσεων, τον καθιστούσε σημείο αναφοράς στις δραστηριότητες του επιστημονικού μας πεδίου. Είχαμε συχνά την τιμή να υποστηρίζει ο ίδιος το έργο της Σχολής μας καθώς συμμετείχε σε επιτροπές για την επιλογή κατάλληλων προσώπων που να τη στελεχώνουν. Μέσα από αυτές τις διαδικασίες, ο Σπύρος ξεχώριζε για το όραμα το οποίο πρόβαλλε και με το οποίο εμπλούτιζε τις συζητήσεις ώστε να καταλήγουμε στις πλέον κατάλληλες αποφάσεις. Ο ίδιος κατάφερνε πάντα να συνδυάζει έναν πλήρως τεκμηριωμένο κι ενημερωμένο λόγο, προσανατολισμένο σε τοποθετήσεις που διακρίνονταν από οξυδέρκεια, θάρρος και ελπίδα για την πορεία μας προς το μέλλον.

Με το τραγικό συμβάν του θανάτου του η κοινότητά μας βγαίνει σημαντικά φτωχότερη. Η απουσία του θα είναι τεράστια, όσο ιδιαίτερα αισθητές ήταν η παρουσία και η προσφορά του. Πάρα ταύτα, ευχή όλων, όπως πιστεύουμε θα ήταν και δική του, είναι η μνήμη προς το πρόσωπό του να μας εμπνέει ώστε να συνεχίσουμε το έργο που άφησε στη μέση, που συνοψίζεται στην αφοσίωσή του για την εξέλιξη της Αρχιτεκτονικής στην Πατρίδα μας, μέσα από την εξωστρέφεια

και την αναβάθμιση του αρχιτεκτονικού διαλόγου εντός κι εκτός του ακαδημαϊκού χώρου.

Σύσσωμη η ακαδημαϊκή κοινότητα του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκφράζει τα βαθύτατα συλλυπητήριά της στους οικείους του, καθώς και σε όλους όσους είχαν την τιμή να μοιραστούν μαζί του ιδέες και οράματα για την Αρχιτεκτονική.

Αγαπητέ Σπύρο, η θύμισή σου θα μας εμπνέει. Καλό σου Ταξίδι.

Με τιμή
ο Πρόεδρος
Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών



Γεώργιος Σμύρης
Αναπληρωτής Καθηγητής